
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 بارم در این آزمون، استفاده از ماشین حساب آزاد است.

 
1 
 

 خای خالی سا تا کلوات هٌاسة پش کٌیذ.

a.  ٍ ....................... 9یکای اًتخاب ضذُ تشای یک کویت تایذ دٍ ٍیژگی داضتِ تاضذ؛ آى دٍ ٍیژگی ػثاستٌذ اص

 . ........................       

b.  ،هی ضَد ًاهیذُ .........................کوتشیي هقذاسی کِ یک ٍسیلِ اًذاصُ گیشی هی تَاًذ اًذاصُ تگیشد. 

c. .................. هَلکَلْا دس طشح ًاهٌظوی قشاس داسًذ. ایي خاهذّا اص سشد کشدى .................هایغ  دس خاهذّای

 تذست هی آیٌذ.                    

 
 

251/
 

 

 
2 

 غحیح یا غلط تَدى خولات صیش سا هطخع کٌیذ.

a.            .ًطستي حطشُ تِ سطح آب تِ ػلت خاغیت هَییٌگی آب است 

b.            . ًیشٍی دگش چسثی خیَُ اص ًیشٍی ّن چسثی آى کوتش است 

c.     .پذیذُ پخص دس هایؼات سشیغ تش اص گاصّا سخ هی دّذ        

 

750/
 

 
3 

 ّش یک اص هَاسد صیش سا تؼشیف کٌیذ.

 الف( ًیشٍی ضٌاٍسی

 ب( چگالی

 یشٍی کطص سطحیًج( 

 
 
 

51/
 

 
4 

 گضیٌِ غحیح سا هطخع کٌیذ.

A.  اگش ػثاست  CBA  اص ًظش فیضیکی دسست تاضذ،کذام گضیٌِ دس هَسد یکاّای کویتْای

AٍBٍC دسست است؟ 

 یکساى ّستٌذ AٍBب( یکای                      یکساى ّستٌذ.  AٍBٍCالف( یکای              

ج( یکای               BA  تا یکایC د( یکای               یکساى استBٍC  یکساى ّستٌذ 

B.  تاضذ،هؼوَلا لَلِ هَییي ًاهیذُ هی ضًَذ.لَلِ ّایی کِ قطش دّاًِ ی آًْا حذٍد....................... 

  cm1ب( تیطتش اص                             الف( یک ساًتی هتش              

     هیلی هتش    /10د(                       هیلی هتش  5تیطتش اص  ج(              

 
 

1
 

 
5  

min
/

km
سا تِ   21

s

m
 .کٌیذتثذیل  

50/
 

 
6 

ng22103800خشم یک رسُ ی اتوی تشاتش  ًاًَ گشم(ng) است.آى سا تا ًواد ػلوی تش حسة کیلَگشم

 تٌَیسیذ.       

 

       

 
 

50/
 

 فيسيك                                                                                                                 

 101-411019                100/تجربي                                                 رياضيدهم                                                           

 دانش آموز عسيس شما مي توانيذ پاسخنامه امتحان را  دو ساعت پس از پايان امتحان در پورتال مذرسه ملاحظه نمائيذ.

www.bagheralolum.sch.ir 
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7 

هثال9 دٍ ظشف پلاستیکی هطاتِ یکی خالی ٍ دیگشی پش اص آب سا تستِ ٍ سؼی کٌیذ آى سا تا فطاس هتشاکن 

 چشا؟ کٌیذ،چِ هطاّذُ هی کٌیذ.

 

1
 

 
8 

 الف( چشا تَسیچلی دس آصهایص خَد تِ خای خیَُ اص آب استفادُ ًکشد؟ 

 ب( چشا تادکٌکی کِ تا گاص ّلین پش ضذُ است، تٌْا تا حذ هؼیٌی تالا هی سٍد؟  

 

1 

 
9 

ًحَُ  ، دلیل تیاىتا سسن ضکل ٍ دٍ لَلِ هَییي سا یکی دس ظشف آب ٍ دیگشی دس ظشف خیَُ ٍاسد هی کٌین.

 ًطاى دّیذ.سا دسٍى آًْا قشاس گیشی هایغ 

 

5/1 

 
11 

 اص هطاّذُ صیش چِ ًتیدِ ای هی گیشیذ.

                                                                                                                                                        

 

1
 

 
11 

 سا تَضیح دّیذ چگًَگی کاسکشد یک سوپاش یا ػطش

 

 

 
 

 
 

1
 

 
12 

اگش چگالی  هتش ساختِ ضذُ است. 01یک ستَى تتًَی استَاًِ ای ضکل تِ ضؼاع قاػذُ ی یک هتش ٍ استفاع 

35تتَى  cmg     (3) خشم ایي ستَى تتًَی چٌذ کیلَ گشم است؟ تاضذ،/

                                                              

 

1
 

 
13 

ٌین تِ یاگش ًسثت چگالی آلَه تشاتش ضؼاع یک گلَلِ تَپش هسی است. 2ٌیوی ، یضؼاع یک کشُ تَپش آلَه

 ٌیوی چٌذ تشاتش خشم کشُ هسی است؟یخشم کشُ ی آلَه تاضذ،/30چگالی هس تشاتش تا 

 

51/
 

 
 

 
14 

 فطاس َّای ٍاسد تش ّش هتش هشتغ اص سطح صهیي دس ساحل دسیاّا ًاضی اص ٍصى یک

 اگش خشم ستَى َّای فشضی هاًٌذ ضکل است، کِ تا تالاتشیي لایِ خَ اداهِ داسد. 

 فطاس َّا دس سطح دسیا چٌذ تاس است؟ تي تاضذ، 01َّای دسٍى ایي ستَى فشضی  

(210 smg /(  )pamNbar 525 10101  /) 

 

 
 

 

1
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31تقشیثاC20چگالی َّای تْشاى دس دهای  15 mkg اختلاف فطاس َّای تالا ٍ پاییي تشج هیلاد، تا  است. /

210) چقذس است؟ 435mاستفاع  smg /) 

 

1
 

 
 

16 

اگش  داسد ٍغل ضذُ است./mm20سٍصًِ تا قطش  51تِ یک آتپاش کِ سش آى  cm2یک لَلِ آتیاسی تا قطش

 (3) تاضذ،تٌذی آب دس صهاى خشٍج اص آتپاش چقذس است؟ scm/60لَلِ تٌذی آب دس
                                                                                                                                                             .()تِ یکساى تَدى یکاّا دس دٍ طشف ساتطِ پیَستگی تَخِ کٌیذ 

51/
 

 

 
17 

 ساًتی هتش خیَُ است. 87دس ضکل صیش،فطاس خوغ ضذُ دس اًتْای لَلِ 

31چگالی آب  cmg 3613ٍ چگالی خیَُ / cmg  است.اگش اختلاف //

 تاضذ.فطاس َّا چٌذ ساًتی هتش خیَُ است؟ 43سطح آب دس لَلِ ٍ ظشف 

  

 

 

 

5/1
 

 

 

 

 
18 

 چٌذ کیلَ پاسکال است؟ Aفطاس دس ًقطِ 

(kgNg /10  ٍ31000 mkgآب / ٍ     
    

         و  
  

  ⁄   ) 
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 87فیضیک تشم اٍل دّن دیواُ اسخٌاهِپ
 
1 
 

a. دس دستشس تاضذ )قاتلیت تاصتَلیذ داضتِ تاضذ( – تغییش ًکٌذ 

b. دقت اًذاصُ گیشی 

c.  سشیغ -تی ضکل 
 
2 

a. ؽ 

b. ظ 

c. ؽ 
 
3 

 طشف ضاسُ ّا تِ اخساهی کِ دسٍى آى ّا قشاس داسًذ، ٍاسد هی ضَد.ًیشٍی تالاسَیی کِ اص  9ًیشٍی ضٌاٍسی

 . خشم ٍاحذ حدن ّش خسن چگالی آى خسن ًاهیذُ هی ضَد 9چگالی

تِ ػلت ّن چسثی هَلکَلْای سطح هایغ ،سطح یک هایغ هاًٌذ یک پَستِ تحت کطساى   یشٍی کطص سطحی9ً

 ػول هی کٌذ،ایي سفتاس سا کطص سطحی هی گَیٌذ.
 
4 

 گضیٌِ غحیح سا هطخع کٌیذ.

A. ج 

B. د 
 
5                          sm

km

m

s

km
sxmkm /

min

min
//min// 60

1
1000

60
1

2121    

 
6 

                kgmkgm 21122231222 10831010108310103800   //  
 
7 

دس حالت گاص فاغلِ تیي هَلکَلْا تسیاس صیاد است پس هَلکَلْا هی تَاًٌذ تا دس یافت ًیشٍی کوی تِ ّن ًضدیکتش 

فاغلِ هیاى هَلکَلْا کن است ٍ ًیشٍی صیادی لاصم است تا آًْا سا تِ ّن ًضدیک کٌٌذ ضًَذ اها دس حالت هایغ 

 تقشیثا هی تَاى گفت هایؼات تشاکن ًاپزیش ّستٌذ.
 
8 

تشاتش آب است، دس ایي غَست اگش دس لَلِ تِ خای خیَُ اص آب استفادُ ضَد،  04الف( صیشا چگالی خیَُ تیص اص 

ٍ ػولاً استفادُ اص  هتش تاضذ 04ًذ فطاس َّا سا ایداد کٌذ، استفاع آى تایذ تیص اص تشای ایي کِ ستًَی اص آب تتَا

 هؼقَل ًیست.  لَلِ ای تِ ایي استفاع

ب( صیشا ًیشٍی ضٌاٍسی تا چگالی ضاسُ ساتطِ هستقین داسد، تا تالا سفتي تادکٌک، چگالی َّا تِ تذسیح کاّص یافتِ 

ٍ دس ًتیدِ اص ًیشٍی ضٌاٍسی ًیض کاستِ هی ضَد. تادکٌک تا استفاػی تالا هی سٍد کِ ًیشٍی ضٌاٍسی تا ٍصى تادکٌک 

 تشاتش ضَد. 
 
9 

ًیشٍی دگش چسثی تیي خذاسُ ظشف ٍ آب تیطتش اص ًیشٍی ّن چسثی تیي هَلکَلْای آب است ٍ آب اص لَلِ کوی 

تالاتش آهذُ ٍ تِ غَست فشٍ سفتِ خَاّذ تَد.ٍلی دس خیَُ ،ًیشٍی دگش چسثی تیي خذاسُ ظشف ٍ خیَُ کوتش اص 
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َُ کوی پاییٌتش هی آیذ ٍ تِ غَست تش ًیشٍی ّن چسثی تیي هَلکَلْای خیَُ است ٍ خیَُ دسٍى لَلِ اص سطح خی

 آهذُ خَاّش تَد

                                                                                         
 

11 
است ٍ تِ قطش لَلِ یا طشص قشاس گشفتي آى تستگی ًذاسد، تلکِ  76cmHgهطاّذُ هی ضَد کِ فطاس َّای هحیط 

 تِ استفاع ػوَدی هایغ دسٍى لَلِ تستگی داسد.

                
 

11 
 تا فطشدى هخضى َّا یا اّشم، خشیاى سشیغ دس تالای

 لَلِ فشٍ سفتِ دس هایغ،ایداد ٍ سثة کاّص فطاس َّای  

 دس لَلِ تالا آهذُ لَلِ هی ضَد.تٌاتشایي ضاسُ تالای

 ٍ تا خشیاى َّا هخلَط ٍ اص طشیق سٍصًِ تِ تیشٍى پاضیذُ هی ضَد. 

 
 

12 
Vmتشای هحاسثِ خشم ،اص ساتطِ ی   9استفادُ هی کٌین،داسین 

                        301013 22  VhRAhV          
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13 
خشم یک خسن سا هی تَاى اص ساتطِ ی تِ دست آٍسد. اص طشفی حدن کشُ اص ساتطِ ی تِ دست هی آیذ.تٌاتشایي 

 تشای دٍ خسن کشٍی هتفاٍت هی تَاى چٌیي ًَضت9
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